

4 ДЕК 1989

У ТЕАТРАЛЬНОЙ КАРТЫ СТРАНЫ

САРАТОВ

Сразу три премьеры выпустил в новом сезоне Саратовский академический театр драмы имени Карла Маркса.

Драматическая повесть «Жили-были мать и дочь» по произведениям Ф. Абрамова поднимает важные проблемы жизни современного села. Спектакль по этой повести, поставленный режиссером А. Дзекуном, был показан в Костроме на заключительном смотре недавно завершившегося Всероссийского театрального фестиваля «Образ сельского труженика в драматургии и на сцене».

Состоялась премьера спектакля «Зойкина квартира». Интересно, что эта пьеса М. Булгакова впервые увидела свет рампы в двадцатые годы в Саратове.

Третья работа — «Великодушный рогоносец» по пьесе классика бельгийской драматургии Ф. Кроммелинка. Ее поставил режиссер С. Кургиян. В спектакле заняты молодые артисты театра.

А. ПРАЗДНИКОВ,
наш соб. корр.